

Праздник первого полёта в космос

12 апреля в Тиличической средней школе прошли мероприятия посвящённые 60-летию полёта Юрия Гагарина в космос.



На классных часах «Первый полёт в космос», «Он сказал: «Поехали!» «Ю. Гагарин - первый человек в космосе» ребята освежили в памяти знания об истории космоса и узнали много нового, а также весело и интересно провели время. Ребята слушали замечательные песни, посвященные Ю.А. Гагарину – «Нежность» А.Пахмутовой, «Знаете, каким он парнем был» в исполнении Кобзона и многие другие.

Учителя начальной школы организовали необычный и увлекательный космический урок, на котором ученики собирали космические пазлы, делали своими руками ракеты и отвечали на интересные вопросы о космосе.

Еще в этот день на переменах можно было послушать космическую музыку, спеть под караоке любимые песни о космосе и посмотреть документальные фильмы от «Роскосмоса».



Юные художники нашей школы тоже постарались, и подготовили выставку рисунков на тему «Покорение космоса»



В спортивных залах для учащихся начальных и средних классов проходили спортивно-игровые программы «Звездная эстафета»



День был насыщенным и очень полезным. А педагоги в этот космический день желали ребятам - быть каждому в своем деле не только первым, но и лучшим, как герой СССР Ю.А. Гагарин!

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В.Слипеч